
«Αυτό δεν είναι δημοσιογραφία, είναι συμμορία»:
Κοίτα ποιος μιλάει, ο Μητσοτάκης!

Πρωτοβουλία για την Ανατροπή

Η Πρωτοβουλία για την Ανατροπή καταδικάζει τις δηλώσεις, από βήματος Βουλής, του πρωθυπουργού
Κυριάκου Μητσοτάκη, ο οποίος, αναφερόμενος στους δημοσιογράφους που έχουν στοχοποιηθεί και
βρίσκονται στο εδώλιο του «κατηγορουμένου» για το σκάνδαλο Novartis, τους χαρακτήρισε «συμμορία».
Για μια ακόμη φορά αποδεικνύεται ότι για τον πρωθυπουργό και την κυβέρνηση, «συμμορία» είναι όσοι
κάνουν τη δουλειά τους, όσοι ερευνούν, όσοι είναι δημοσιογράφοι και όχι αντιγραφείς των non paper του
Μαξίμου και διάφορων υπουργείων. Πρόκειται, λοιπόν, για αήθη επίθεση συνολικά στον δημοσιογραφικό
κλάδο. Εμμέσως πλην σαφώς δε, ομολογείται δια στόματος πρωθυπουργού παρέμβαση στη δικαιοσύνη
προκειμένου να ασκηθούν διώξεις.

Από πλευράς ΕΣΗΕΑ… σιγή ασυρμάτου. Καμία αντίδραση, ένα ακόμα δείγμα ότι η πλειοψηφία του
απερχόμενου ΔΣ (συγκυβέρνηση ΝΔ-ΣΥΡΙΖΑ) και οι εκπρόσωποί της έχουν μετατρέψει την Ένωση
Συντακτών σε ένα άνευρο και άοσμο γραφειοκρατικό μόρφωμα, που διοικείται με πελατειακές ισορροπίες
υποταγής σε πολιτική, εργοδοτική και οικονομική εξουσία.

Όσο για τον πρωθυπουργό, είναι σαφές ότι προσπαθεί να στρέψει αλλού την ατζέντα της επικαιρότητας.
Εμείς τους επιστρέφουμε όλους τους χαρακτηρισμούς. «Συμμορία» είναι αυτοί που με την εγκληματική
κυβερνητική διαχείριση στην πρόσφατη κακοκαιρία, τους εκατοντάδες εγκλωβισμένους στην Αττική Οδό
και τον αστικό ιστό, τη διαχείριση της πανδημίας εις βάρος της υγείας του λαού, την τρομακτική
ακρίβεια, τον αντεργατικό νόμο Χατζηδάκη, φροντίζουν μόνο για τα υπερκέρδη των ιδιωτών. «Συμμορία»
αποκαλύπτει και το γεγονός ότι προσπαθούν συστηματικά να τρομοκρατήσουν όσους αντιστέκονται,
εφαρμόζοντας το δόγμα «νόμος και τάξη» με καταστολή και περιορισμό των κοινωνικών, δημοκρατικών
δικαιωμάτων και ελευθεριών.

Να χτυπήσει συναγερμός ΕΔΩ και ΤΩΡΑ, σε όλους/όλες τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες που ζουν
από τη δουλειά τους, που είναι «εξαρτημένοι από τον μισθό τους», που είναι άνεργοι, που δεν βγαίνουν με
τη σύνταξη, που εξοργίζονται με την κατάντια των ΜΜΕ και παθιάζονται με την ελευθερία της
ενημέρωσης, την αξιοπρέπεια και την ασυμβίβαστη δημιουργικότητα που οφείλει να έχει το επάγγελμα
του δημοσιογράφου.

Καλούμε την Ένωση Συντακτών να αντιδράσει άμεσα στις πρωθυπουργικές δηλώσεις. Μπορεί οι εκλογές
για την ανάδειξη των νέων οργάνων να ολοκληρώνονται σήμερα αλλά αυτό δεν εμποδίζει την ΕΣΗΕΑ να
καλέσει σήμερα κιόλας σε παράσταση διαμαρτυρίας τους δημοσιογράφους έξω από τη Βουλή.

Καλούμε τους δημοσιογράφους να προσέλθουν στις κάλπες και να δώσουν ψήφο ανατροπής στην
Πρωτοβουλία για την Ανατροπή. Να σταλεί μήνυμα ανυπακοής, συλλογικής αντίστασης και αγώνα, να
ενισχυθεί η μαχητική φωνή του κλάδου, να ανοίξει ο δρόμος για τη συγκρότηση μαζικής και ανατρεπτικής
δημοσιογραφικής αντιπολίτευσης στο χώρο των ΜΜΕ, μαζί και δίπλα στην κοινωνία.

Για μια αριστερή, ενωτική, αγωνιστική, αντικαπιταλιστική απάντηση στη βαρβαρότητα του συστήματος
που θεωρεί εμάς και την εργασία μας «συμμορία».
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